

МАСТЕРА САТИРИЧЕСКОГО ЦЕХА

29 июля гостями традиционного «четверга» в редакции были антеры Московского театра миниатюр. Художественный руководитель В. Полянов рассказал собравшимся журналистам о творческих планах коллектива, готовящего в новом театральном сезоне еще три спектакля.

Первый — «Родственники за границей» построен на материале сатирической и юмористической драматургии многих стран мира. Оригинальным и новым посылком будет другой спектакль, в котором театр хочет использовать трансформированные в современность сценарии известных кинематографистов прошлого — Чарли Чаплина, Бестора Китона, Макса Линдера. И еще одна работа — «Преступление и наказание», близкая уже сложившимся традициям сатирического театра.

Гости показали замечательно исполненные актерами З. Высоновским, О. Вахмистровой, И. Муромским, Е. Жуковым и Л. Черновой сценки из своих спектаклей. Одна из них — «Веселый склероз» Музы Павловой

свидетельствует, что театр находит новые литературные жанры.

Театр продолжает свои гастроли в Днепропетровске. В вос-

кресенье пойдет его спектакль «Неужели вы не замечали?»

* * *

НА СНИМКЕ: антеры театра миниатюр.



31 МАЯ 1965
ДНЕПРОПЕТРОВСКАЯ ПРАВДА
г. Днепропетровск